

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União nº 195, de 10 de outubro de 2016, Seção 1, página 25, no número de ordem 29, do anexo da [Portaria nº 581, de 6 de outubro de 2016](#), onde se lê: "150 (cento e cinquenta)", leia-se: "228 (duzentas e vinte e oito)", conforme Nota Técnica nº 71/2016/CGARCES/DIREG/SERES/SERES, de 13/02/2017. (Registro e-MEC nº 201103145 e Processo SEI nº 23000.050701/2016-61).

(Publicação no DOU n.º 33, de 15.02.2017, Seção 1, página 19)